



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 π. Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 21.06.2024
Αρ. Πρ.: 7866/27-6-2024

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών.

ΦΙΛΤΡΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΜΕ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΥΓΡΑΝΣΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ- ΝΕΟΓΝΑ , ποσότητα προς προμήθεια 200 τμχ., ως εξής:

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΦΙΛΤΡΑ ΥΓΡΑΝΣΗΣ- ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΙΚΑ

Φίλτρα ύγρανσης-θέρμανσης αντιμικροβιακά και αντιϊκά για σύνδεση με τραχειοσωλήνες όλων των τύπων, με υποδοχή για σύνδεση με καπνογράφο και ενσωματωμένο συγκρατούμενο καπάκι, με μικρό νεκρό χώρο, χαμηλή αντίσταση ροής των αερίων, με αναγραφή του αναπνεόμενου όγκου. Να είναι κατασκευασμένο χωρίς latex και χωρίς PVC. Να προσφέρει άριστη απόδοση ύγρανσης τουλάχιστον 30 mg/I και αποτελεσματικό αερισμό. Η μεμβράνη φιλτραρίσματος να είναι 100% υδρόφοβη. Να είναι ηλεκτροστατική και αντιμικροβιακή και να υπάρχουν διαθέσιμα εργαστηριακά ή/και κλινικά δεδομένα ότι επιτυγχάνει συγκράτηση βακτηρίων και ιών τουλάχιστον κατά 99,99% και ότι παρέχει τη μέγιστη δυνατή ασφάλεια για τον ασθενή, το μηχάνημα, το κύκλωμα, το χρήστη και το περιβάλλον.

Α) Νεογνικά-βρεφικά για αναπνεόμενο όγκο από 30ml. Να διαθέτει νεκρό χώρο < 10 ml. Να είναι χαμηλού βάρους < 10 gr. Να είναι χαμηλής αντίστασης 0,5 mbar, ποσότητα προς προμήθεια 100 τμχ.,

Β) Παιδικά για αναπνεόμενο όγκο από 70-500 ml. Να διαθέτει νεκρό χώρο < 30 ml. Να είναι χαμηλού βάρους < 20 gr. Να είναι χαμηλής αντίστασης μικρότερης από 1,5 mbar στα 15 L/min. ποσότητα προς προμήθεια 100 τμχ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ, ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΜΕΘ Κα ΣΙΟΥΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ. τηλ. 213 2052 333

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή ή τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ). Οι

προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr, **έως ΤΕΤΑΡΤΗ 3-7-2024 & ώρα 09:00**

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ